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з тими донорськими проектами, які самі прийшли у нашу 
країну. Тільки 3 % світових мереж готелів працюють в Україні, 
це при тому, що представники усіх готельних мереж говорять 
про дискомфорт при входженні на український ринок. 

Виходячи з цього, забезпечення сталого розвитку туристич-
ної галузі значною мірою має базуватися на модернізації інфра-
структури туристичної та курортно-рекреаціїної сфери. З цією 
метою стає необхідним запровадити спеціальний інвестиційний 
режим для сприяння будівництву і реконструкції готелів та 
інших об’єктів туристичної інфраструктури, що має спонукати 
іноземних та вітчизняних інвесторів вкладати кошти у туристич-
ну індустрію. Водночас необхідне запровадження практики пря-
мого фінансування з державного та місцевих бюджетів заходів 
щодо туристичної інфраструктури. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОСУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ 
ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ В УКРАЇНІ 

На основі статистичних даних мережі ТА «Поїхали з нами», 
компанії «Айті-Тур» і «Мережі Агентств Горящих путівок», 
можна оцінити масштаби змін, що відбувались на туристичному 
ринку зимового сезону 2014–2015 рр. 
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У зимовому сезоні 2014–2015 рр. провідним напрямком був 
Єгипет – майже 60 % проданих зарубіжних турів, згідно показ-
ників туркомпаній. На другому місці – ОАЕ, які мають всього 
8,3 %, але на думку частини експертів, продавались насправді 
значно краще. Третя пзиція у Шрі Ланка – всього 3,9 %. 
Туреччина і Таїланд були майже на одному рівні, при тому, що 
за останні роки зимовий Таїланд в Україні перетворився у про-
відний масовий напрямок, стабільно входячи в трійку лідеров. 
Туроператори стабільно заказували в Бангкок із Києва прямі 
чартерні рейсы. 

Разом з курсом гривні упала популярність і решти напрямків 
(і далекомагістральних, і європейських). Українці стали менше 
бронювати Індію, хоч два роки тому деякі їздили в Гоа, як на 
дачу. Знизився до 0,9 % попит на Домінікану. Угорщина, Поль-
ща і Чехія попали у зведення тільки дякуючи автобусним турам. 
Хоч Ізраїль отримав всього 0,4 %, однак реальні цифри значно 
більші, бо основна маса туристів після відміни віз їдуть сюди 
самостійно. 

Низькі показники по всіх напрямках, крім Єгипту, були 
очікуваними, бо загальне падіння турпотока по ринку складає 
від 45 до 65 %. Також можна підвести перші результати літнього 
сезону-2017. Завдяки статистичній інформації провідних україн-
ських мереж: «Поїхали з нами», «Мережі Агентств Горящих 
путівок», «На канікули», Tours & Tickets, можна отримати 
реальне уявлення, що відбувалось влітку на турринку [1]. 

Як і всі попередні літні сезони лідером залишалась Ту-
реччина. Причому об’єми продажів у порівнянні з минулим 
роком зросли. Якщо рік назад турецький сегмент складав 
57,5 %, то в цьому році він зріз до 67 %. Єгипет піднявся з 13,2 
до 18,3 %, фантастично зросли показники Тунісу з 0,72 % до 
2,9 %. Опустились в показниках Болгарія (з 5,3 % до 2 %), 
Чорногорія (з 4 % до 2,7 %), Кіпр (з 3,4 % до 1,3 %), Греція (з 
2,5 % до 1,8), ОАЕ (з 1,4 % до 0,2), організована Україна (з 1,12 
до 0,4 %) і навіть Італія (з 0,96 до 0,6 %). Зате виросли показ-
ники Іспанії (з 2,3 % до 2,6), яка в цьому році користувалась 
великим попитом [2]. 

На думку турагентів, головною темою сезону стала зовсім не 
розстановка сил по напрямках, а більша кількість траблів. Погір-
шився сервіс у багатьох турецьких готелях, хоч ціни зросли. 
Було чимало проблем с непоселенням, а також із затримками і 
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переносами рейсів, що особливо дратувало тих, хто купував 
відпочинок за системою раннього бронювання. 
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МАРКЕТИНГ ВРАЖЕНЬ В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ 

Сьогодні на ринку товарів і послуг спостерігається така 
ситуація, коли у споживача є широкий вибір, а у виробники 
мають утримувати свого споживача в умовах жорсткої конку-
ренції. Жорстку конкуренцію здатні витримати тільки ті вироб-
ники, які зможуть створити у споживача враження від товарів та 
послуг. Так, набуває розвитку епоха «економіки вражень», коли 
споживач готовий придбати товар чи послугу психологічно 
близьку для нього. 

Проблемам розвитку маркетингу вражень приділено увагу 
такими вченими як: Б. Джозефа Пайна II і Джеймса Гілмора 
(Joseph B. Pine II, James H. Gilmore), Шмітт Б., Роджерс Д., 
Вронцов К. Незважаючи на значну кількість наукових праць та 
розробок, присвячених розвитку маркетингу вражень в індустрії 
гостинності, слід зазначити, що багато питань залишаються не 
вирішеними. 

Пайн Б. відзначає, що економіка вражень націлена на ство-
рення у споживача приємних спогадів про товар чи послугу, так 
само як французи вважають, що при споживанні вина важливим 
є не смак а після смак [5]. 

Вперше концепція економіки вражень була запропонована 
американськими дослідниками Д. Пайном та Дж. Гілмором, які 
вважали, що споживачі ставлять враження від товарів і послуг 


